

头条

每公斤14美元! 全球空运价格创纪录

据新华社电 英国媒体13日报道,随着圣诞节需求猛增,全球航空货运价格上涨至创纪录水平。

英国《金融时报》报道,中国上海至北美航线空运价格上周首次达到每公斤14美元。这一价格在8月底为每公斤8美元,在2020年年初新冠疫情最初干扰供应链时为每公斤12美元。

报道说,中国香港至欧洲和美国航线、德国法兰克福至北美航线空运价格同样上涨。

通常情况下,半数空运货物由客机运送。但新冠疫情期间,许多

航线停飞。即便一些航空企业建议复飞,也针对那些旅游航线,而非连接重要制造业中心的航线。

自美国政府宣布向境外游客重新开放边境以来,法兰克福与北美之间的空运溢价从每公斤3.5美元增加至5.4美元。

德国德迅海空运有限公司全球空运部负责人英韦·鲁德说:“每个人都清楚,如果想要商品在圣诞节前摆上货架,就必须利用空运。”

作为英国重要货运枢纽,英国东米德兰兹机场预计本财年处理47

万吨商品,高于疫情前的37万吨。

商家不仅空运时尚类和消费电子类商品,也在空运汽车零部件和芯片等商品。

此外,新冠病毒测试类和个人防护类商品也由飞机运往欧洲。欧洲多国正在严密防范变异新冠病毒奥密克戎毒株大范围传播。

商家改用空运前,受集装箱短缺和港口拥堵影响,海运业出现混乱。世界贸易组织总干事恩戈齐·奥孔乔-伊维拉说,供应链问题仍将持续数月。

疫情

英国调升新冠疫情警报级别

据新华社电 英国卫生与社会保健部12日发布公告说,英国新冠疫情警报级别由3级升至4级,以应对奥密克戎毒株在该国快速传播。

英国设立的新冠疫情警报系统共分5个级别,级别越高意味着政府需要采取越严格的防疫措施。4级意味着“病毒传染性强,疫情对医疗保健服务的直接压力广泛且巨大或正在上升”。

鉴于英国奥密克戎毒株感染病例激增,英格兰、北爱尔兰、苏格兰

和威尔士的4名首席医疗官和英格兰国民保健署国家医疗总监当天发表联合声明说,新冠病毒在英国社区快速传播,虽然目前德尔塔毒株仍占主要地位,但奥密克戎毒株的出现给该国公共和医疗服务增加了额外且迅速上升的风险。

声明说,初步证据显示,奥密克戎毒株的传播速度比德尔塔毒株快得多,(该国主要接种的阿斯利康和辉瑞等)疫苗针对奥密克戎毒株有症状感染的保护效力有所降低。未

来几周,有关该毒株致病严重程度的数据将变得更加清晰,但目前奥密克戎毒株感染病例中已出现住院病例,且数量可能会迅速增加。

声明表示,应推动接种疫苗加强针,并呼吁公众继续采取包括戴口罩、定期检测以及在出现症状时隔离等防疫措施。

英国首相约翰逊当天宣布,启动“奥密克戎紧急加强针国家任务”,在新年前为英格兰所有18岁及以上人员提供加强针接种服务。



■ 12月12日,在英国伦敦,人们经过英国国家美术馆门前要求参观者佩戴口罩的提示牌。

新华社发

世卫组织:奥密克戎全球传播风险“非常高”

据新华社电 世界卫生组织12日说,变异新冠病毒奥密克戎毒株在全球范围传播的风险“非常高”。有证据显示,这一新毒株会使新冠疫苗有效性下降,但现有临床数据不足以确定其致病程度。

南非11月24日向世卫组织报

告发现这一新毒株,世卫组织随后将这一毒株列为“需要关注”的变异株并命名为奥密克戎。截至本月9日,奥密克戎毒株已在超过60个国家和地区“现身”。

世卫组织在12日发布的一份简报中写道:“考虑到多重因素,新变

种奥密克戎毒株在全球传播风险仍然非常高。”这一说法与世卫组织11月29日对这一毒株作出的首次评估结论一致。

这份简报写道,初步证据显示,奥密克戎毒株会使新冠疫苗有效性下降,并且传播力更强。

减资公告
深圳市盛俊电子有限公司,统一社会信用代码91440300559874736,经股东会决议,本公司原注册资本由300万元人民币减至100万元人民币,请相关债权人自公告之日起15日内到我公司办理相关手续。联系人:王伟,联系电话:18858983959,联系地址:深圳市宝安区西乡街道盐田社区金海路华盛辉商业大厦703A。

减资公告
深圳泓泓生物科技有限公司,统一社会信用代码91440300MA519HAYTX,经公司股东会决议,本公司注册资本由3000万元人民币减至30万元人民币,请相关债权人自公告之日起15日内到我公司办理相关手续。联系人:王伟,联系电话:18858983959,联系地址:深圳市福田区香蜜湖街道香蜜社区香蜜湖北路B303-0034号香蜜湖1970文化街区A区303。

遗失声明
北京宏利保险代理有限公司深圳分公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5DR2HK2C,核准日期2018-11-13,声明作废。

清算公告
深圳深华信电子有限公司,统一社会信用代码91440300MA519HAYTX,经公司股东会决议,本公司注册资本由3000万元人民币减至30万元人民币,请相关债权人自公告之日起15日内到我公司办理相关手续。联系人:王伟,联系电话:18858983959,联系地址:深圳市福田区香蜜湖街道香蜜社区香蜜湖北路B303-0034号香蜜湖1970文化街区A区303。

遗失声明
深圳极客思域科技有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

清算公告
深圳顶泰商业管理有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

遗失声明
深圳极客思域科技有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

清算公告
深圳顶泰商业管理有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

遗失声明
深圳顶泰商业管理有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

清算公告
深圳顶泰商业管理有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5GQF7Y69,核准日期2021-04-25,声明作废。

焦点

日本选出年度汉字:“金”

据新华社电 日本汉字能力检定协会13日宣布,反映2021年日本世态民情的汉字为“金”,主要体现奥运金牌之意。

按照传统,这一协会在京都府京都市清水寺举行发布仪式。清水寺住持森清范在一张1.5米高、1.3米宽的和纸上,挥动一支特大号毛笔写下“金”字。

共同社报道,这是继2000年、2012年、2016年后,“金”第四次当选日本年度汉字。这四年都是奥运会举办年。今年的夏季奥运会在日本首都东京举行。

据上述协会介绍,今年之所以选择“金”字,原因包括日本选手在东京奥运会上夺得27枚金牌,创夏季奥运会日本参赛最好成绩,以及日本棒球运动员大谷翔平获美国职业棒球大联盟最有价值球员,将棋棋士藤井聰太成为最年轻的“四冠王”,日本今年开始印刷新版纸币、发行新版硬币等。

军事

澳大利亚与韩国签署10亿澳元军购订单

据新华社电 澳大利亚与韩国13日签署价值大约10亿澳元(约合7.2亿美元)的军购协议,韩国将向澳方出口自主研制的自行火炮等武器装备。

据美联社报道,澳总理斯科特·莫里森与到访澳首都堪培拉的韩国总统文在寅现场见证协议签署。

莫里森说,订单将给澳大利亚带来300个就业岗位。

根据协议,韩国韩华防务公司将为澳大利亚军方制造30辆K-9型自行榴弹炮和15辆K-10型装甲弹药补给车。

韩华防务说,将于明年二季度起在澳大利亚东南部城市吉朗建设一座工厂,用于生产自行榴弹炮,预计2027年完成交付。

韩华防务没有提及装甲弹药补给车生产地点和交付期限。

受莫里森邀请,文在寅12日抵澳开始为期4天的国事访问,这是新冠疫情暴发以来澳大利亚首次迎来外国领导人到访。

热点

近七成民众不满拜登抑通胀表现

据新华社电 美国一项民意调查发现,近七成美国人不认同总统约瑟夫·拜登在应对通货膨胀方面的表现。

美国广播公司新闻部和益普索集团12日发布的民调结果显示,69%的民众不满拜登抑制通货膨胀的方式,只有28%认同。具体看,94%的共和党人、54%的民主党人和71%的独立选民选择“不认同”。

民调还显示,57%的民众不满拜登在复苏经济方面的表现。

美国通胀率持续上升。劳工部10日公布的数据显示,11月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨0.8%,同比上涨6.8%,是1982年6月以来最大同比涨幅。

公司分立公告

深圳市东鸿信投资发展有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300715220621T,核准日期2016年4月25日,声明作废。

遗失声明

深圳市奇国际实业(深圳)有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440300MA5DE7N181,遗失法定名称章(公章),一枚,声明作废。

清偿公告